

2015赛季中超冬季转会窗口关闭

恒大烧钱最猛，舜天排第四

昨晨零点,2015赛季中超冬季转会窗口关闭,16强引援工作全部结束。恒大以3085万欧元的投入再次成为冬季窗口花费最多的俱乐部,其中高拉特凭借1500万欧元的转会身价成为中国顶级联赛有史以来最贵的外援。舜天以500万欧元签下克罗地亚国脚萨米尔后,排名投入榜第四。

冬季转会窗口投入最多的5家俱乐部,分别是恒大、上港、申花、舜天和国安。

在冬季转会市场上,恒大购进两名巴西外援高拉特和阿兰,分别花费了1500万欧元以及1110万欧元,高拉特成为中国顶级联赛史上最贵外援。内援中,邹正花费了265万欧元,张佳祺的转会身价则是210万欧元。

投入第二多的是上海上港,孔卡的转会身价为300万欧元,金周荣和夸西的身价均为200万欧元。内援中,于海凭借560万欧元的身价成为本土标王,从绿城而来的石柯也花费了上港260万欧元。达维和孙祥两名强援则是以自由身加盟,此外,签约埃里克森也花费了不小的代价。

上港的同城对手申花同样在冬季转会市场上频出大手笔。苏恩佐的转会费为300万欧元,本土球

员中,张璐的转会费高达240万欧元,吕征为235万欧元,李建滨为195万欧元,邓卓翔花费了140万欧元。此外,外援帕帕多普洛斯、卡希尔和内援王贊都是以自由身转投。

投入榜上,舜天出人意料地力压鲁能和富力杀入前五,其中引进萨米尔花费了舜天500万欧元,卡尔坦森的身价则达到了225万欧元,奥特森的身价也超过百万欧元。

国安为了挑战恒大,在冬季转会市场上的花费也不小,其中于大宝的转会费达到483万欧元,在内援中仅次于于海。晋鹏翔的转会费也达到125万欧元,将外援埃尔顿从租借变成买断则花费了100万欧元。

综合



亚冠小组赛首战,高拉特的进球帮助恒大战胜首尔FC

●相关新闻

全球俱乐部烧钱榜 恒大第四,上港第九

昨天,据德国足球数据网络媒体《转会市场》公布的数据,在全球冬季转会烧钱榜上,中超以1.0882亿欧元排名第二,仅次于英超的1.5946亿欧元。俱乐部方面,德甲劲旅沃尔夫斯堡以3500万欧元排名第一,恒大以3085万欧元排名全球第四、亚洲第一,上港以1612万欧元排名全球第九、亚洲第二。

由于欧洲五大联赛采取跨年赛制,在冬季转会期的投入显然没有夏季转会期大。不过,排名全球冬

季转会烧钱榜第一的仍是欧洲五大联赛之一的英超联赛,中超排名第2,排名第三的是意甲联赛,总投入为7610万欧元,排名第四到第十的分别是墨西哥超级联赛、德甲联赛、西甲联赛、巴甲联赛、法甲联赛、阿根廷甲级联赛以及德乙联赛。

俱乐部方面,沃尔夫斯堡排名第一,曼城以3230万欧元排名全球第二,切尔西投入3100万欧元,排名全球第三。

综合

国际足联主席布拉特:
卡塔尔世界杯决赛
不会在圣诞期间举行

昨天,国际足联主席布拉特表示,2022年卡塔尔世界杯的决赛不会在圣诞节之前两天举行。同时他也排除了国际足联向欧洲俱乐部支付赔偿的可能性。

此前,国际足联透露出2022年世界杯决赛有可能在12月23日举行的口风,结果引起轩然大波,英国足球管理层的军官尤为不满。

正在贝尔法斯特准备参加会议的布拉特说,2022年世界杯决赛将在12月18日之前结束。“不会到23日才结束,肯定不会。”他说。

由于卡塔尔夏季的气温实在太高,国际足联打算把世界杯赛的举办日期从传统的夏季改到11月至12月。3月19日-20日,国际足联将召开执委会会议,就卡塔尔世界杯的举办日期问题作出最终决定。据新华社

罗斯手术成功

昨天,芝加哥公牛总经理福曼表示,罗斯的膝盖手术很成功,预计将在4到6周后归队。“俗话说,做在别人身上的手术都是小手术,”福曼说,“但和罗斯过去几年经历过的相比,这个手术确实是小手术。”据新华社

买酒,上快报易购 正品、低价、送货快!

1 HOUR
小时极速达

拨打96060或登录kbegou.com购买,南京地区(不含高淳)一小时极速送达!

购买以下酒水(整箱)均送价值18元九千杯姜黄草本解酒糖一盒(6粒装)

52° 五粮液 市场零售价:1109元/瓶 特惠价:660元/瓶 净含量:500ml/瓶	40.8° 洋河梦之蓝M3 市场零售价:728元/瓶 特惠价:438元/瓶 净含量:500ml/瓶	52° 江南往事 市场零售价:428元/瓶 特惠价:358元/瓶 净含量:500ml/瓶	
53° 飞天茅台 市场零售价:1599元/瓶 特惠价:980元/瓶	40.8° 洋河梦之蓝M6 市场零售价:980元/瓶 特惠价:600元/瓶	42° 洋河天之蓝 市场零售价:438元/瓶 特惠价:298元/瓶	42° 郎牌特曲T6 市场零售价:280元/瓶 特惠价:158元/瓶